&*ﬂg Gemeente Rotterdam

Gemeentewerken

Behoort bij procedure nr. 1-509-11

Selectie architect
Multifunctioneel Centrum (MFC) aan de Zuidzijde in de deelgemeente Rozenburg

Rotterdam, 9 mei 2012
Verduidelijking op de selectiedocumenten

Mevrouw/mijnheer,

In aansluiting op procedure nr. 1-509-11 betreffende:

de selectie van een architect ten behoeve van het ontwerp van het Multifunctioneel Centrum
(MFC) aan de Zuidzijde in de deelgemeente Rozenburg te Rotterdam,

berichten wij u het volgende.

De opdrachtgever heeft enkele verduidelijkingvragen aangaande de selectiedocumenten ontvangen.
De vragen en de daarbij behorende antwoorden zijn hieronder opgenomen:

§ 1.2 Aanbestedende dienst

Vraag 1:
Blijft gemeente Rotterdam de opdrachtgever van de architect in de uitvoeringsfase?

Antwoord 1:
Ja, de gemeente Rotterdam blijft opdrachtgever.

§ 4.3.2. Minimumeisen aan technische bekwaamheid

Vraag 2:
Mogen wij een referentieproject gebruiken waarvan het definitief ontwerp door de opdrachtgever

goedgekeurd is en waarvan het begindatum van de bouw bekend is maar nog niet is gestart?

Antwoord 2:
Ja, er wordt uitsluitend geéist dat de definitief ontwerpfase van het in te dienen referentieproject naar
tevredenheid van de opdrachtgever is afgerond.

Vraag 3:
Dient van de referentieprojecten het definitief ontwerp afgerond te zijn in de laatste vijf jaar of mag het

project ook opgeleverd zijn in de afgelopen vijf jaar?

Antwoord 3:
Ja, mits ook het definitief ontwerp in de laatste 5 jaar ten opzichte van de uiterste aanmeldingsdatum is

afgerond.
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